

Вітаємо з ювілеєм Цимбалюк Наталію Миколаївну!



У червні свій ювілей святкує доктор соціологічних наук, професор Наталія Миколаївна Цимбалюк. Довгі роки Наталія Миколаївна займається викладацькою роботою на факультеті соціології Київського національного університету імені Тараса Шевченка, спрямовує наукові розвідки студентів, аспірантів і докторантів на соціологічне пізнання функціонування інститутів культури, дозвілля, мистецтва. У творчому багажі ювіляра — фундаментальні розробки із соціології вільного часу і дозвілля, культури та освіти, понад двадцять авторських навчально-методичних програм, три навчальні посібники, один із яких — “Соціологія дозвілля” — залишається єдиним за цим напрямом в Україні.

Маючи неабиякі творчі й організаторські здібності, Наталія Цимбалюк сприяє розвитку соціології у різних регіонах та навчальних закладах, працюючи, зокрема, на керівних посадах у системі освіти. Так, у 1987–1989 роках була завідувачем кафедри Пермського державного інституту культури (Російська Федерація), у 1997–1998 та 2006–2009 роках — завідувачем кафедри соціології Київського національного університету культури і мистецтв. У 2006–2007 роках виконувала обов’язки завідувача кафедри загальної соціології факультету соціології та психології Київського національного університету імені Тараса Шевченка і стала в історії факультету соціології першою жінкою, яка завідувала кафедрою.

Завдяки зусиллям Наталії Цимбалюк, коли вона перебувала на посаді заступника начальника управління регіональної культурної політики Міністерства культури України (1995–1996), були запроваджені соціологічні засади у процесі реформування сфери культури, розроблено концепцію та державні програми “Культура. Просвітництво. Дозвілля”, “Молодь і

дозвілля”, “Культура села”, співавтором яких є ювілярка. Суттєвим внеском у вивчення інноваційних процесів у сфері культури та культурної політики стали результати численних наукових досліджень, здійснених під керівництвом Наталії Цимбалюк лабораторією соціології культури Українського центру культурних досліджень, результати яких оприлюднені у більш як 150 наукових працях, а також у чотирьох колективних монографіях.

Наталія Цимбалюк щедро передає свій досвід та організаторські вміння численним магістрам, аспірантам і докторантам, виконуючи обов'язки заступника Голови методичної комісії із соціології Міністерства освіти та науки України, а також працюючи головою Київського відділення Соціологічної асоціації України.

Колеги і студенти знають Наталію Цимбалюк як оптимістичну, щиру, доброзичливу людину, готову прийти на допомогу і надати слушну пораду в розв'язанні як наукових, так і життєвих проблем. У вільний час Наталія Цимбалюк захоплюється подорожами, театральним та хореографічним мистецтвом, чим надихає і широке коло своїх колег і близьких людей.

Дорога Наталіє Миколаївно! Щиро вітаємо Вас з ювілеєм! І хай щаслива посмішка, добрий настрій, енергія, творче натхнення і успіх завжди будуть з Вами! Бажаємо Вам доброго здоров'я та подальших досягнень на благо розвитку соціології!

Правління Соціологічної асоціації України, колеги, учні та друзі